









TELEGRAMĂ

SIRIMAYO R. D. BANDARANAIKE, prim-ministru, a trimis tovarășului ION GHEORGHE MAUREL, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, o telegramă în care se spune:

Vă mulțumesc sincer, în numele guvernului și poporului din Ceylon, pentru mesajul de urări transmis cu prilejul celei de-a 23-a aniversări a independenței noastre și vă adresez dumneavoastră, guvernului și poporului României cele mai bune urări.

Unități fruntașe în întrecerea socialistă

COLECTIVULUI INTREPRINDERII DE TRANSPORTURI AUTO DIN PIATRA NEAMȚ... Unități fruntașe în întrecerea socialistă pe anul 1970.

MAȘINI AGRICOLE „SEMĂNĂTOAREA” BUCUREȘTI... Unități fruntașe în întrecerea socialistă pe anul 1970.

Sesiune științifică a Facultății de filozofie

În zilele de 12 și 13 aprilie, au avut loc lucrările Sesiunii științifice organizate de Facultatea de filozofie din cadrul Universității din București.

prezentate, de asemenea, comunicări abordând aspecte multiple din domeniul filozofiei, economiei politice, socialismului științific, sociologiei și psihopedagogiei.

Pină nu faci foc, nu iese fum

Dar un incendiu poate izbucni și în absența flăcării

Incendii au fost și va rămâne pentru om un adversar permanent, un fenomen nedorit, ale cărui urmări afectează direct rezultatele muncii și uneori însăși viața sa. Și nu putem trece cu vederea faptul că tributul social-economic al unor asemenea situații e generat în cea mai mare parte de ceea ce numim neglijență.

Pentru prevenirea acestor auto-aprinderi se impune măsurarea periodică a temperaturii și a umezelii și crearea unor condiții de ventilație, de aerisire. Având în vedere aceste multiple fațete ale puterii distructive a focului, în țara noastră funcționează și un Centru de cercetări pentru prevenirea și combaterea incendiilor.



AGENDA INITIATIVELOR SPORTIVE DE MASĂ. ÎN RÎNDUL ELEVILOR

Vă invităm la dialog!

Preocuparea gășirii unor modalități tot mai accesibile, cu un efect rapid și cit mai complet în legătură cu introducerea exercițiilor fizice, a sportului în preocupările cotidiene ale elevilor...

Dan Coe chemat la lotul național

Ieri, antrenorul echipei reprezentative de fotbal, Angelo Niculescu, ne-a informat telefonic că Dan Coe a fost cooptat în lotul „tricolorilor” drept consecință a evoluției constante bune a rapidității de la începutul refulării campionatului.

CRONICA U.T.C.

Marti, a părăsit Capitala, îndreptându-se spre Kharum, o delegație a Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist...

LA CINEMATOGRAFUL PATRIA

Advertisement for the film 'Zestrea Domnitei Ralu' featuring Eugén Barbu, Mihai Opris, and Dinu Cocea. Includes a large image of the film's characters.

Portraits of Gheorghe Săceanu, Valentin Ștefănescu, and Pompiliu Stanciu with their respective biographical notes and quotes.

doi camere. Intr-un din ele Vasile Bobocea, muncitor la turnătorie de oțel, își invitase cu acordeonul „colegii de apartament” la o primă cunoștință.

Portraits of Gheorghe Constantin and Nicolae Rădulescu with their respective biographical notes and quotes.

arătând că la dispoziția tinerilor se află un colectiv administrativ și de servicii alcătuit din 14 salariați, promitea în consfățuire „tot sprijinul în ceea ce privește îmbunătățirea condițiilor de viață ale căminștilor”.

TREI ÎNTR-O CAMERĂ

putea transforma, prin muncă voluntară, un gazon cu iară și flori. Să se știe că aici stau tinerii de „23 August”.

Advertisement for the film 'Să se știe că aici stau tinerii de la „23 August”' featuring a large image of a building and a list of cast members.

